



全年近30场免费活动,征文、体验活动更频繁

本报2014年度小记者开始招募

□晚报记者 岌秋花

本报讯 想给孩子留下一个记忆深刻的童年吗?想让孩子愉快地度过童年时光吗?周口晚报倾力打造小记者团,众多采风活动任你选择。2014年度小记者开始招募中,全年近30场免费活动,征文、夏令营等活动更是火爆,还等什么?加入我们,一起去采风吧!

周口晚报小记者团是专门为在校小学生打造的课外活动、学习的一站式平台。小记者团将以组织学生参与社会实践为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以

宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的采风活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

自周口晚报小记者团创立以来,成功组织了百余场小记者活动,韩国、北京、郑州等众多地方留下了本报小记者的身影,周口本地景点、行业都留下了小记者采风的身影。通过参加这些活动,小记者们开阔了视野、丰富了知识、锻炼了与人交往的能力。

2013年,周口晚报小记者活动中心为小记者组织各类活动,提高写作能力、培养敏锐观

察力、完善与人沟通社会能力、加强思考判断力和增长知识是小记者团五大目标。成为周口晚报小记者后,小学生日常学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报刊发。

小记者团鼓励小记者多多写作并投稿。比如,如何学习生活,每年的这个时候中小学生都在忙些什么,有很多主题可以采访、写作。欢迎小记者们把学校、生活中发生的趣事、乐事、糗事,用文字的形式记录下来,投给本报小记者周刊编辑部,稿件定期择优刊发。

报名条件:在校小学生;喜欢写作或者对

身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流;组织纪律性较强;在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。小记者年费200元,赠送2014全年周口晚报及采访装备一套(小记者证、帽、包、本)。

符合上述要求的学生可通过学校小记者站,或在家长的陪同下,到周口晚报小记者活动中心填写申请表,并办理相关手续。

咨询电话:13592220017 18736240557
13592220007

小记者刨红薯 体验田间辛劳



□晚报记者 岌秋花 文/图

本报讯 “自己动手刨红薯、挖坑、捡柴火烤自己挖的红薯,吃着自己的劳动成果,心里那个感觉爽啊!”10月19日上午,本报组织60余名晚报小记者走进淮阳县豆门乡“杰飞家庭农场”体验田间劳作——挖红薯,感受田园乐趣——烤红薯。这些田间劳作,不仅让小记者感受了劳动的艰辛和

收获,也丰富了他们的课余生活。一来到田间地头,小记者们便纷纷走向红薯地里,拿起自己的劳动工具,开始挖红薯。小记者李金名看准红薯根,拿起小铲子就开始“下手”挖红薯,当看见红薯逐渐露出了“脸”,继而一整块被刨出时,她高兴得大叫起来,兴奋地向其他小记者展示自己的“战利品”。

经过一个小时的劳动,小记者们个个累得满头大汗。小记者苏桐瑶说:“虽然累,但是我们的劳动成果喜人,刨红薯的过程中也让我体会到农民伯伯辛勤种地的不易,以后我要告诫身边的朋友和家人要养成节约粮食、杜绝浪费粮食的好习惯。”

刨完了红薯,小记者开始准备当天的午饭——“烤红薯”。在现场家长的指导下,小记者们各司其职,挖坑、捡柴火、烧火……个个忙得不亦乐乎。小记者张壹涵的妈妈说:“野外挖坑、烤红薯看似简单,其实做起来非常不易,得有一定的技巧,让孩子自己动手,也锻炼了孩子野外生存的能力。”经过小记者和家长们的共同努力,烤红薯终于“出炉”了,当小记者们品尝到自己挖的红薯时,心里甜滋滋的。

小记者热线



投稿邮箱:zkwbxjz@126.com
小记者QQ群:243851178
小记者家长QQ群:213230112
热线电话:13592220007
18736240557

小记者换物节 学交流练经营



□晚报记者 王俊祥 文/图

本报讯 10月20日上午,周口晚报小记者换物节在市区大庆路桥南小广场热闹举办,小记者们带着自己家里闲置的物品到现场进行交换。每个小记者把自己带来的东西摆好后,就去其他人的摊上挑选自己喜欢的东西,与别人交换。不仅孩子们换物换得起劲,就连家长朋友们也在一旁帮着出谋划策。换物最多的小记者成功换了9件物品。

9点左右的桥南路西小广场已经人头攒动。工作人员按4人一组,分别为每组发放了用来摆放物品的大红摊布。了解了活动规则后,换物节也就热热闹闹开始了。

刚开始,小记者都是围着其他组的摊位,观察别人所带的闲置物品,大部分小记者带的物品都是书籍和玩具。“因为这些都看完了,可以换回别人的书看看。”平时有些内向的建设路小学小记者陈旭让爸爸暂时看管摊位,自己走出去“考察”了一番后,用一枚台球换回了一本科幻书《查理九世》,显得非常兴奋,“换物还挺简单的,我也用一本书和那位小朋友换的,一说就同意了。”有了第一个成功的,其他人也就慢慢开始大胆交换起来。

偶尔的腼腆害羞也为这次活动增添了不一样的色彩。有两位小记者因为彼此不认识又太害羞,各自在家长的鼓励下拿着自己带来的东西准备交换。原本家长还期待两个人能有交流,结果什么也没说就交换成功了。虽然如此,两个人却在换物活动中满载而归。“我都换完了,开始还不敢和他们说话,现在,你看,换回了满满一包东西呢。”

活动现场,有些家长也在一旁帮着小记者拿主意,教他们主动和别人交流。也有的干脆放手,让孩子直接去与别人沟通,或者砍价议价。罗先生说:“这样的活动很好,能用家里闲置的东西换回自己喜欢的,还锻炼了孩子的交流能力,不能让孩子老是在家里呆着,多参加集体活动对孩子很有帮助。希望今后多举办这样的换物活动。”从事教育工作的刘女士说,这样的活动体现出交流的意义,小记者手中物品得到交流的同时,他们之间也进行了沟通交流,结识了新朋友。

当日,大约200名小记者参与换物活动,成功互换各类物品707件,交易物品23件。其中,13号摊位互换60件物品,荣获最佳摊位奖;20号摊位成交5件物品,荣获最佳销售奖。